

打卡“学习强国” 成为耀华集团学习新风尚

耀华通讯(蒋荣超) “今天你学习了没?总积分多少了?”最近,这样的对话成了集团广大党员工作之余的热门话题。

自今年初“学习强国”上线以来,耀华集团党群工作部积极组织,公司广大员工迅速掀起学习热潮,党委班子成员带头注册学习,全体党员和入党积极分子以及普通员工纷纷加入学习行列,随时随地学,相互激励学。

“学习强国”以其权威的发布、丰富的内容、活跃的形式,成为深受广大党员喜爱的学习新平台。

如果你想及时知道我们国家正在发生的大事,这里有最新的要闻;如果你

喜欢历史,党史栏目向你讲述历史故事;如果你喜欢文艺,文化栏目里有整台的晚会,还有唐宋诗词和整部的电视剧;你喜欢军事,可以了解我国军事发展动态;你关注科技发展,你可以找到我们国家最前沿科技的进步。

如今耀华集团多数员工呈现出了“比学赶超”的劲头,每天登陆“学习强国”学习平台给思想充电已成为耀华集团广大员工的日常习惯。

目前,耀华集团各党支部开展“党员亮分数”活动,党员学习热情进一步提高。现在全体党员都在学习,你今天学了吗?加油!

耀华集团职工体检今天开始

耀华通讯(郝立新) 耀华集团连续第三年组织为职工做健康体检,今年又有哪些不同……

今天是本年度体检的第一天,清晨6:40分,两辆由民众体检中心派来接送职工体检的大客车早早地分别来到北方公司和弘耀公司门前,部分参加体检的职工有秩序地陆续上车,体检中心派出工作人员在车上逐一核对乘车参加体检人员的信息,发放体检表,有效地减少了到体检中心后排队领表的时间,提高了体检效率。其他参加体检的职工按照本人意愿自行前去。

体检中心早早做好了准备,中心大门上方的LED屏醒目的打出了“欢迎中国耀华玻璃集团有限公司职工体检”的字样。体检中心领导、负责组织的人员和导检员在大厅内迎接大家的到来。

为做好本次体检接待工作,民众体检客户服务中心的15名职工全部投入到三个楼层中进行导检;二楼团体体检区域增加了两个心电图室;由原来的两

个增加至4个;彩超室增设1个;对于身体有特殊情况的人员还单独开辟VIP体检区安排体检。

今天参加体检的共有194名职工,整个体检过程秩序井然。虽然较去年增加了碳13、胸部平扫、颅脑平扫—MR等项目,体检时间延长了,但职工们表示:平时工作忙,没有时间抽出时间专门体检,利用这次机会多查些,查细些,多了解自己的身体状况,是好事。

体检门口,有两个职工在议论:碳13检查非常必要,自己早就想做,一直没时间,这次公司体检安排了,检查结果没问题,非常高兴,真得谢谢公司!谢谢领导!

本次职工体检采取集中体检和特殊情况相结合方式。集中体检安排5天,对身体有特殊情况人员和外地出差的职工,将根据实际情况进行适当延期,力保全体职工都能享受到公司的这项福利。

看耀华绽放新容颜

耀华通讯(蒋荣超) 转眼又到六月,夏花绚烂,一家年近百年企业,如今,以崭新的面貌坐落在港城北部。我相信,你一定会惊叹耀华近年来发生的变化。

百年之前,先辈们在耀华的土地生产劳动,历经近百年风雨洗礼,几代的耀华人在这片土地上,写下了一个又一个历史,创造了一个又一个奇迹。

地地道道的秦皇岛人,一定会对耀华这个名字有着特殊的情愫,穿过耀华集团走廊,你会看到耀华旧址照片,迫切的把你拉回到儿时走过的街道;看过玻璃博物馆的历史,你会把它牢牢地记在心里。

随着时代的变迁,耀华的发展,留给我们的只剩回忆。但是,我们现在有了新的厂区,新的面貌。这些改变,是我们心中的骄傲与自豪,慢慢的变成新的记忆。

目前,正是鲜花盛开的时节,硕硕的牡丹争奇斗艳,美丽的花朵唯美浪漫散发淡淡幽香,绿化带中的月季分外惹眼,红色的花朵繁密丰满,不时有路人掏出手机拍下美景,吸引了许多员工站在厂区闻香留影,或在路上驻足观赏。

耀华的小火车又添一景,干净整洁的厂房、郁郁葱葱的树木以崭新容颜韵貌,把耀华这个“花园式工厂”装扮的璀璨夺目更加靓丽。



世界徒步大会,我们一起在路上



耀华通讯(郝立新)

第十五届徒步大会5月26日在秦皇岛举行,耀华集团徒步团队与10000多名徒步爱好者一同在滨海木栈道徒步!

脚步度量梦想,足迹记录成长!

一路徒步,一路欢笑,一起奔向同一个终点。

《耀华之歌》时时在耳畔回荡,耀华旗帜一路飘扬,指引方向,耀华团队精神抖擞,激情昂扬。正是因为这些,我们的徒步才如此精彩!

耀技公司组织开展团建拓展活动

耀华通讯(张蓝芳) 2019年5月,耀技公司分三批,每批35人,组织生产骨干及青年职工开展团建活动,增强生产骨干及青年职工的团队凝聚力和战斗力。

团建拓展活动在长城人拓展基地举行,比赛期间,我们每一个人都需要团队其它成员的配合和帮助,比如在极限挑战活动中,每个人手持一块木板进行接力,将高尔夫球送入指定地点,在传送高尔夫球及接力的过程中,但凡有一人未能到位,或者球速过快,都会失败,进而影响整个团队的速度。

在同心鼓项目中,11个人同时控制一支鼓进行颠球,需要团队成员相互配合,你退我进,你高我抬,你跑我追,同时还要注意网球的位置及高度。

在这里,每个人的性格优势,能力优势,沟通优势都得到了极大的发挥,亦快速缩减了团队成员之间的陌生感,加强了团队之间的协作能力。

耀技公司此次团建拓展活动,虽说时间短,但是给我们的启发、历练却似一笔永久的财富,在训练中,我们发现了自身的许多弱点,通过训练提高了自信心。并认识到团队的重要性,每个队员在团队中都是重要的。

有一个队员的失误,可能导致整个团队的失败。在团队中找准自己的位置,踏踏实实、稳扎稳打,才能把团队分配的任务完成。

此外,团队的配合、目标任务分解尤其重要,队员之间资源共享,信息及时交流,避免个人英雄主义,是取得最终胜利的关键。

从一个班组、一个部室,再到整个公司,不仅需要优秀的人才,更需要这些人才的优势互补、密切合作,只有这样才能走向成功,才能达到1+1大于2的效果。